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v Le|ekovicích dne 17.2.2011 ,

DoDATEčNÉ lNFoRMAcE ZADAVATELE č. 4

Zadavate!: Město Břeclav
nám. T.G. Masaryka 3, 690 81 Břec|av

|Č: 00283061
D|Č: czoo283o61

Předmět (název) veřejné zakázky: ,,Zatep|ení a vyměna oken Městský úřad Břec|ať.
Typ veřejné zakázky: podlimitní veřejná zakázka d|e s 38 zákonač.137|2006

Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů
Archivní čís|o: 082010

organizace pověřená výkonem zadav. činností:
EURO ONE, s.r.o., Lelekovice 426,
664 31 Lelekovice
|Č 26919656, D|Č cZ26919656

Kontaktní osoba: Petr Pospíšil, te|. 602 555 285
e-mail: petr. pospisil @ euroone.cz

V zastoupení zadavate|e na zák|adě uzavřené mandátní sm|ouvy ze dne 13.1.2011
sdě|ujeme, Že s oh|edem na průběh veřejné zakázky zejména ve vazbě na Žádosti uchazečů
zadavate| dne 16.2.201í rozhod! o prod|oužení lhůtv pro zpracování nabídkv. a proto
datum a ěas pro podání nabídkv přesouvá z pátku 18.2.20.t1 na novÝ termín. a to na pátek
25.2.2011 do 11 hod. otevÍrání obá|ek snabídkami se uskuteční dne 25.2.2011 v13.00
hodin v síd|e zadavate|e na Městském Úřadu v Břec|avi v zasedací místnosti č.47.

Současně přik|ádáme odpovědi na da|ší obdrŽené dotazy od uchazečů dne 14. a
15.2.2011

Dotaz č.8

V dodatečných informacích č. 2 je doporučení projektanta k oddílu D95, pol.
75693 znovu připojení klimatizace , prodlouŽení .,. . na kplvšem
firmám doporučuji dát částku 12 000,- Kč , ve ýkazu ýměr Dl 2 bylo
u této poloŽky 8 kpl.

Ve vykazu výměr z DI 3 je již u této položky uvedeno 52 kpl,

MůŽete prosím upřesnit, jak je to myšleno? Ani z ýkresů toto nelze
vyčíst , na ýkrese č.107 je moŽno vidět 5 souborŮ klimatizačních jednotek po osmi.

Je ona částka 12 000,- Kč myšlena pro 1 soubor po osmijednotkách,
nebo za Úpravu na celém objeku, případně prosím sdělte, z jakého
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materiálu jsou připojovací trubky ( plast, měď) a o jaky ýp jednotek
se jedná, abychom si mohli samituto poloŽku nacenit.

odpověď:
Citace projektanta:
,,1. V posledním doplnění jsem spočítala poČet klimatizačních jednotek, které
jsou na střeše A, na střeše C|, C a astatní na fasádě. Takže mně vyšlo počet
52 kpl - můŽeme to i nazvat kus'
Nevím, proč je doporučeno 12.000,- Kč, protože v rozpočtu je doporučeno
4,000,. Kč na iednu klimaťizačnÍjednotku (kpl), jedná se o trubku PVC, Cena
je zprťlměrována na délku prodloužení, někde je třeba a,8m někde 0,!m,,

Dotaz č,9

V technické zprávě hromosvodu a technické zprávě stavební jsou
rozdíly. v TZ hromosvodu je napsáno, Že svislé svody budou na
podpěrách PV po |m,a V TZ kompletní je napsáno Že svody budou vedeny v chráničce uvniř
izolační souvrství fasády resp. střešního souvrství. Tak co ptatí?

odpověď:
Citace projektanta:
,,Platí co je v TZ hromosvodu,'

Za organizaci pověřenou výkonem zadavate|ských činností
v sou|adu se sdě|eními zadavate|e:

--rsšÍy,,:@
Petr Pospíši| .

EURO ONE, s.r.o.
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